科力尔电机集团股份有限公司

关于持股 5%以上股东工商信息变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,科力尔电机集团股份有限公司(以下简称"公司")收到持股 5%以上股东永州市科旺投资中心(有限合伙)的通知,其企业名称已由"永州市科旺投资中心(有限合伙)"变更为"永州市科旺企业管理合伙企业(有限合伙)",经营范围已由"以自有资金进行对外股权投资"变更为"社会经济咨询,企业管理服务,企业咨询服务,文化创意策划,市场营销策划",执行事务合伙人已由"聂葆生"变更为"聂鹏举"。

以上信息已完成工商变更登记,并已领取祁阳县市场监督管理局颁发的《营业执照》。

现将变更后的有关工商信息公告如下:

名称: 永州市科旺企业管理合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 914311003447590372

类型:有限合伙企业

主要经营场所:湖南省永州市祁阳县黎家坪镇工人路1号

执行事务合伙人: 聂鹏举

成立日期: 2015年7月21日

合伙期限: 2015年7月21日至2035年7月20日

经营范围:社会经济咨询,企业管理服务,企业咨询服务,文化创意策划,市场营销策划。

截至本公告披露日,永州市科旺企业管理合伙企业(有限合伙)持有公司股份 1,020 万股,占公司总股本 7,18%,其持有公司股份情况未发生变化。

特此公告!

科力尔电机集团股份有限公司 董事会 2020年9月8日

